
 
 
 
 
 
 
Onderzoek:   ‘PvdA-stemmers over oppositie’ 
Periode:    Gehouden op 16 en 17 september 2011. 
Aantal deelnemers: ruim 2.000 PvdA-stemmers uit het EenVandaag Opiniepanel 
Over het panel: Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 43.000 

mensen. Zij beantwoorden vragenlijsten op basis van 
een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 
onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging 
representatief voor zes variabelen, namelijk leeftijd, 
geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 
het land en politieke voorkeur gemeten naar de 
Tweede Kamerverkiezingen van 2010. Panelleden 
krijgen ongeveer een keer per week een uitnodiging 
om aan een peiling mee te doen. Op de meeste 
onderzoeken respondeert 60 tot 70 procent van de 
panelleden. 
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Hoeveel vertrouwen heeft u in Job Cohen als leider van de PvdA?

Antwoord Percentage

    

  

Heel veel vertrouwen 14,5%  

Tamelijk veel vertrouwen 50,2%  

Niet zo veel vertrouwen 23,8%  

Helemaal geen vertrouwen 10,8%  

Weet niet/ geen mening 0,7%  

Hoe vindt u dat de PvdA het doet als oppositiepartij?

Antwoord Percentage

   

 

Heel goed 4,8%  

Tamelijk goed 46,4%  

Tamelijk slecht 31,9%  

Heel slecht 11,1%  

Weet niet/ geen mening 5,7%  

Vindt u het een goede of een slechte zaak dat de PvdA het pensioenakkoord steunt?

Antwoord Percentage

    

    

Een goede zaak 46,2%  

Een slechte zaak 37,3%  

Weet niet/ geen mening 16,4%  



Moet de PvdA de uitbreiding van het Europese noodfonds om landen zoals Griekenland
te helpen volgens u wel steunen of niet?

Antwoord Percentage

  

 

De PvdA moet de uitbreiding van het Europese noodfonds... 46,8%  

De PvdA moet de uitbreiding van het Europese noodfonds... 39,9%  

Weet niet / geen mening 13,3%  

‘Ik heb er begrip voor dat de PvdA afspraken maakt met de regeringspartijen over
steun aan Griekenland en het pensioenakkoord.'

Antwoord Percentage

  

 

Mee eens 63,6%  

Mee oneens 29,2%  

Weet niet / geen mening 7,2%  

Welke koers moet de PvdA het komende jaar varen volgens u? Kies één van de
onderstaande twee stellingen:

Antwoord Percentage

  

 

De PvdA mag het kabinet steunen als het in de lijn ligt... 83,6%  

De PvdA mag het kabinet op geen enkel beleidspunt steunen 12,8%  

Weet niet/ geen mening 3,7%  



‘Het PvdA-beleid moet er voornamelijk op gericht zijn om de coalitie zo snel mogelijk te
laten vallen.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 12.051

Mee eens 36,8%  

Mee oneens 54,6%  

Weet niet / geen mening 8,6%  
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